Se desean repartir 420 €, entre tres nifos en partes inversamente
proporcionales a sus edades, que son 3, 5 y 6. ; Cuanto dinero le
corresponde a cada uno?

Respuesta:
Al nino de 3 anos les corresponde €
Al nifio de 5 anos les corresponde

Al nino de 6 anos les corresponde

Supongamos que se va a repartir una herencia de $150,000 pesos
entre tres hermanos, en proporcion directa con sus edades. Las
edades de los tres hermanos son las siguientes:

« Eduardo: 25 afos.
. Mario: 15 anos.
« Gael: 10 anos.
¢Cuanto dinero le corresponde a cada uno?

« A Eduardo le corresponde $
. A Mario le corresponde $

. A Gael le corresponde $
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